



- В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ
- КТО ПОДЛЕЖИТ МЕДИЦИНСКОМУ ОСМОТРУ
- СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СМЕХА

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Среда,
1 апреля
1998 года
№ 49
(13156)

Цена свободная.

КОГО ВИНИТЬ ПЕНСИОНЕРУ?

В марте произошло некоторое отклонение от графика выплаты пенсий. Нет гарантий, что подобная ситуация не повторится. Почему? Об этом рассказывает начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. БЕСЕЛОВА:

После объединения пенсионных служб области и С.-Петербурга пока не установлен окончательный график выплаты пенсий. Он утверждается ежемесячно в С.-Петербурге по согласованию с управлением Федеральной почтовой связи. В марте выплата пенсий на почтовых отделениях связи должна была производиться с 6 по 24 число, но была завершена только 27 марта. Все дело в том, что для выплаты всех пенсий — через почту и через сберкассы

необходимо 7,3 миллиона деноминированных рублей. По начисленной зарплате предприятия нашего района должны были перечислить в ПФ 3,2 миллиона рублей. Остальную сумму «гасит» С.-Петербург (обеспечивает только разницу между необходимыми для выплаты пенсий средствами и теми, которые должны перечислить предприятия). Но предприятия района в марте перечислили нам только 2,1 миллиона рублей. Из-за недобора и произошли некоторые сбои в графике выплат. Самый крупный неплатильщик — АО «Ленинградсланец», он должен в ПФ более 4 млн. рублей. Но не могу отнести его к числу недобросовестных неплатильщиков: при получении зарплаты здесь стараются

перечислять страховые взносы.

Есть предприятия, которые годами не платят ни копейки в Пенсионный фонд: 3 года не делают перечислений все сельскохозяйственные АО, за исключением «Родины», а также «Полимер», «Молодость». 2 года не платят райпо, несколько месяцев — «Цесла». Из крупных плательщиков только АО «Завод «Сланцы» перечисляет взносы в срок.

Закрыть выплату мартовской пенсии удалось лишь потому, что С.-Петербург взял для этого кредит под большие проценты. Пенсионному фонду нужно будет их выплачивать. Пока предприятия района не начнут своевременно перечислять взносы в ПФ, до тех пор не будет гарантить своевременной выплаты пенсий.

Записала
Т. КРЫЛОВА.

Участвовали в выставке

Единственным предприятием из нашего района, ставшим участником областной выставки в С.-Петербурге «Малый бизнес-98», стало недавно созданное ООО «Биосток». Поскольку у «Биостока» не было достаточных средств для участия в выставке, все расходы, связанные с этим, взяло на себя правительство области. Такой интерес объясняется экологической направленностью нового предприятия: оно предполагает выпускать установки по очистке воды для индивидуальных потребителей.

Отчет главы волости

На комиссии по делам несовершеннолетних заслушали главу администрации Старопольской волости А. В. Хилова о работе администрации по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Горячий телефон

«Живу на 1-м этаже. Сосед под окнами паркует машину, пылесосит, моет ее. Имеет ли он право на это?».

Как ответил редакции госавтоинспектор А. Н. Чумаков, транспортное средство имеет право стоять там, где не запрещено правилами. Другое дело, если приезде водитель пересекает поребрик — словом, нарушает Правила движения. Надо в каждом конкретном случае разбираться на месте. Что касается мытья машин и т. п. — с этими вопросами надо обращаться в жилищно-коммунальное управление.

«Есть ли в нашем городе химчистка?».

Отвечает начальник отдела торговли МО «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА:

Сейчас в городе нет муниципального предприятия «Бытовое обслуживание», в составе которого была и химчистка. Она ликвидирована в 1996 году. Произошло это потому, что количество заказов было неизначительным, в месяц до одного заказа, а затраты на содержание химчистки большие.

В комбинате коммунальных предприятий есть прачечные, сохранены пункты приема белья от населения. Есть механическая прачечная.

Н 2 апреля, с 16 до 17 часов, на «горячем телефоне» редакции 2-17-85 будет дежурить начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. БЕСЕЛОВА.
А В пятницу, 3 апреля, мы начинаем публикацию дополнительных программ телевидения, которые сегодня ретранслирует ООО «Сланцевское телевидение» — это «ТВ-6 Ш Москва» и «ТВ-центр».

АНОНС

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *
31 марта состоялось Всероссийское селекторное профсоюзное совещание по подготовке к акции протеста профсоюзов, назначенный на 9 апреля. Вел совещание председатель ФНПР М. В. Шмаков.

* * *
На заседании городского координационного совета профсоюзов, состоявшемся 30 марта, председателем совета была избрана Т. А. Базанова, председатель профсоюзного комитета МП «Теплосеть».

* * *
В городском Центре занятости в ходе подготовки к организации работ по благоустройству города начались переговоры с муниципальными предприятиями. Это позволит трудоустроить в летний период многих подростков.

* * *
За 5 лет в АО «Родина» выбыло по разным причинам 136 акционеров.

* * *
С 6 по 10 апреля в нашем городе пройдут дни массовых прививок детей от полиомиелита. Родители, дети которых не посещают детские дошкольные учреждения, надо не забыть обратиться в детскую поликлинику.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Президент России Ельцин заявил, что не намерен баллотироваться на президентских выборах в 2000 году.

РАДИО «СВОБОДА». В 13 из 17 областей Украины на парламентских выборах победили, по предварительным данным, коммунисты. Судя по всему, коммунисты обеспечили себе не менее 80 мест из 225, отведенных для политических движений.

«ЭХО МОСКВЫ». Международный комитет Красного Креста бьет тревогу. По его данным, в российских тюрьмах зафиксирована разновидность туберкулеза, которая не поддается лечению известными медицинскими препаратами.

ИТАР-ТАСС. В годы минувшей войны нейтральная Швеция предоставляла экспортные кредиты фашистской Германии. Об этом говорят опубликованные на страницах газеты «Дагенс нюхетер» выдержки из дневников бывшего директора Государственного банка Швеции.

«02» сообщает:

НЕГОСТЕПРИИМНО

29 марта жительница Кингисеппа сообщила о том, что около часа дня, когда она находилась на городском рынке, у нее возник конфликт со сланцевчанкой. Закончился инцидент нанесением заявительнице побоев.

ИЗДЕРЖКИ ПРОФЕССИИ

28 марта контролер пассажирского автопредприятия сообщила о том, что неизвестный мужчина нанес ей побои в автобусе.

сообщает „01“

УЩЕРБ МОГ БЫТЬ БОЛЬШЕ

30 марта в межхозяйственном лесхозе произошло возгорание опилок у распилювочного цеха. Сгорела дощатая пристройка, пострадал наклонный транспортер, электродвигатель. Пожар успели потушить быстро. Причина пожара устанавливается.

ДОМ СПАСЛИ

В Выскатке из-за короткого замыкания электропроводки на кухне загорелся дом на улице Центральная. Сгорели обои, в двух местах прогорела стена. Благодаря оперативным действиям пожарных Выскатки и помощи сланцевской команды дом удалось спасти.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
от 24 февраля 1998 года № 29

Об официальном толковании областного закона «О льготном налогообложении предприятий сланцевой промышленности, расположенных на территории Ленинградской области»

Законодательное собрание Ленинградской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое официальное толкование областного закона «О льготном налогообложении предприятий сланцевой промышленности, расположенных на территории Ленинградской области» от 17 ноября 1997 года № 48-оз.

2. Опубликовать указанное официальное толкование областного закона в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на Председателя Законодательного собрания Ленинградской области В. Н. Климова.

В. КЛИМОВ,
Председатель Законодательного собрания Ленинградской области.

УТВЕРЖДЕНО
постановлением Законодательного собрания
Ленинградской области
от 24 февраля 1998 года № 29

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТОЛКОВАНИЕ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА «О ЛЬГОТНОМ НАЛОГООБЛОЖЕНИИ ПРЕДПРИЯТИЙ СЛАНЦЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

В связи с обращением администрации акционерного общества «Завод «Сланцы» от 17 декабря 1997 года № 15-547 Законодательное собрание Ленинградской области разъясняет:

Действие областного закона «О льготном налогообложении предприятий сланцевой промышленности, расположенных на территории Ленинградской области», от 17 ноября 1997 года № 48-оз распространяется на все предприятия сланцевой промышленности, расположенные на территории Ленинградской области.

В указанном областном законе под термином «предприятия сланцевой промышленности» понимаются предприятия добывающих или перерабатывающих отраслей производства, одними из основных видов деятельности которых являются:

— добывка горючих сланцев;
— конгломерация горючих сланцев, их обогащение либо переработка, если выручка от перечисленных видов деятельности составляет свыше 70 процентов общей суммы выручки от реализации предприятиями продукции (работ, услуг).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы муниципального образования «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» Ленинградской области от 13.03.98 № 140-п

Об утверждении перечня профессий, подлежащих предварительным и периодическим медицинским осмотрам

Учитывая высокий уровень заболеваний, передающихся половым путем, и заразных кожных заболеваний на территории Сланцевского района и в соответствии с Законом РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», приказом Министерства здравоохранения РФ от 07.12.93 г. № 286 «О совершенствовании контроля за заболеваниями, передающимися половым путем» на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям Сланцевского района от 19.02.98 года.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить перечень профессий, подлежащих предварительным и периодическим медицинским осмотрам в соответствии с приказом МЗ РФ № 286 (приложение 1) и дополнительный перечень профессий, подлежащих обязательным предварительным и периодическим медосмотрам на заболевания, передающиеся половым путем, патологичными и заразными кожными (приложение 2).

2. Главному врачу РТМО М. М. Латышеву организовать проведение медицинских осмотров в соответствии с приказом МЗ РФ от 07.12.93 г. № 286 и настоящим постановлением.

3. Руководителям предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности:

3.1. Организовать направление лиц определенных профессий на предварительные и периодические медицинские осмотры.

3.2. Обеспечить контроль своевременности прохождения работниками медицинских осмотров.

4. Постановление вступает в силу с 01.04.98 г.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на СРЦ ГСЭН, отдел торговли, ОВД, ветеринарный надзор.

Я. БОГДАНОВ,

глава муниципального образования.

(Продолжение на 4-й стр.).

ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ:

* * *

В течение пяти дней проходила в ЛЕНЭКСПО первая Международная выставка «Малый бизнес. Технология успеха».

В рамках выставки прошла трехдневная международная научно-практическая конференция с аналогичным названием. В ее работе приняли участие более 300 человек из 15 регионов России, а также из 7 зарубежных государств. К основным результатам конференции участники отнесли возможность напрямую обменяться опытом с представителями малого бизнеса из различных регионов и дискуссии с представителями иностранных фондов по поддержке предпринимательства.

По итогам выставки между Администрацией Санкт-Петербурга и Правительством Ленинградской области был подписан протокол о намерении «О координации мероприятий в Санкт-Петербурге и Ленинградской области в области малого предпринимательства».

Недавно в Доме Правительства Ленинградской области состоялось заседание Ленинградской областной межведомственной комиссии по охране труда.

Были заслушаны выступления представителя ГУВД, информации о работе по охране труда в Тихвинском районе. Комиссия отметила положительный опыт введения в 14 муниципальных образований должности специалиста по охране труда. Принятое решение организовать и провести учебный семинар-совещание с заместителями глав муниципальных образований — председателями межведомственных комиссий по охране труда.

Доп. инф. по тел.: 312-46-35.
Антонина БАТЕНИНА.

ДЕПУТАТЫ ДЛЯ ВАС К ДНЮ ГОРОДА ОБЕЩАЛИ ПОМОЩЬ

Подростки в прошлом году совершили 115 преступлений. В основном это кражи, хулиганство, угон автомобилей, 353 подростка и 176 неизлагаемых семей состояли на учете в отделении профилактики правонарушений несовершеннолетних, 32 подростка были осуждены и получили условный срок наказания. Регулярно занимаются попрошайничеством 22 подростка. Это те, которые пять и более раз доставлялись в милицию.

Понизилась взрослая плата малолетних правонарушителей. Сейчас особое беспокойство вызывают дети 1985—86 годов рождения. Именно тогда начала меняться социально-экономическая ситуация в стране.

Повысились требования для направления ребят в специальные учебные заведения. Увеличилось число медицинских противопоказаний. А среди детей, постоянно голодающих, ведущих подвалный образ жизни, здоровых нет. В спецшколу, как и раньше, принимаются дети, достигшие 11 лет и имеющие начальное образование. Четыре класса первой ступени многие заканчивают к 14 годам. Из года в год увеличивается число детей, склонных совершать право-

нарушения. А в школе № 10 снизилась наполняемость с 250 до 120 человек. Для детей с задержкой психического развития есть специальная школа в С.-Петербурге. Но там принимают только городских детей. Обучение для иногородних стоит 5 млн. в год.

За некоторые преступления, в соответствии с Уголовным кодексом, ответственность наступает с 14 лет. Но были случаи, когда малолетние преступники не могли представить перед судом по причине, что их умственное развитие соответствовало возрасту 11—12 лет.

Это лишь часть тех фактов, которые прозвучали в выступлении начальника отделения профилактики правонарушений несовершеннолетних А. П. Смирнова на заседании депутатской комиссии по социальным вопросам. Депутаты слушали отчет ОППН комиссии по делам несовершеннолетних по профилактике бродяжничества и попрошайничества. Председатель комиссии В. Д. Кабанов накануне заседания побывавший вместе с сотрудниками милиции в Выските, выразил положительное мнение о работе этого отделения. «Комиссия будет пытаться помогать властям слушать», — сказал он.

Н. СТЕПАНОНКО.

8 апреля — открытие книжных выставок — обзоров: «Познай прошлое своей земли» (в городской библиотеке, в 12 часов). «Мы живем на земле Сланцевской» (читальный зал ОРБ).

9 апреля — день открытых дверей (бесплатное экскурсионное обслуживание) (историко-краеведческий музей, 10—18 часов).

10 апреля — в литературно-художественном салоне ОРБ. Вечер «Наше детство» (литературно-художественное творчество сланцевчанок) (методический отдел ОРБ, в 17 часов).

11 апреля — в честь Дня города. Праздничный концерт лауреатов районных и областных фестивалей, творческих коллективов городов Сланцы — Кохтала-Ярве Эстонской республики (городской ДК, в 15 часов).

12 апреля — в честь Алексея Федоровича Бондаренко — создатель и руководитель на протяжении почти 5 лет сланцевской городской организации ЛДПР. В прошлом году он стал координатором областной организации ЛДПР, и в Сланцах бывает нечасто. Встретившись с Алексеем Федоровичем в конце прошлой недели, попросила рассказать о только что прошедшей конференции Ленинградской региональной организации ЛДПР.

Партийная конференция состоялась в С.-Петербурге 25 марта. В ее работе приняли участие лидер ЛДПР В. В. Жириновский, депутаты Государственной Думы Ю. П. Кузнецов, С. Н. Абелевы. Обсуждались два основных вопроса — внутренняя политика и отсечение областной партийной организации от региональной. Выборы —

субъект Федерации, имеет свое правительство, и партийная организация должна быть самостоятельной. Дискуссия по этому вопросу была жаркой, звучали мнения и «за», и «против» от соединения, но Владимир Вольфович поддержал нас, выступил за самостоятельность областной партийной организации. Теперь это должно быть официально оформлено, решены организационные вопросы.

Алексей Федорович, сколько человек в областной организации ЛДПР?

Организация работает уже 4 года, в ней более 1200 человек. В 13 районах юридически зарегистрированные организации нашей партии, уставы еще 5 районных организаций должны быть зарегистрированы в апреле — Кировской, Волховской городской и районной организациях. Выборы —

весьма сложные, на мой взгляд, в Тихвинском районе, где стоит «Трансмаш». Много писем, жалоб идет с цеплюзом-сьюзом, комбинатов Сясьстрой, Выборгского района. Трудовые коллективы просят лидеров нашей партии о помощи. Все эти

отделы культуры администрации МО «Сланцевский район». Отдел культуры администрации МО «Сланцевский район».

НОВЫЕ СТАВКИ АРЕНДЫ

С 1 апреля постановлением главы администрации на территории города и района вводятся новые ставки арендных платежей. Подробнее расскажем об этом мы попросили заместителя гла-

вух муниципального образования Г. А. КЕНЮХОВА:

— Утверждение нового

фасета годовой арендной

платы

на

некие

помеще-

ния

в

соответ-

ствии

с

Уставом

муници-

пального

образова-

ния

государ-

ства

и

государ-

ствен-

ного

бюджета

($K_2=0,3$);

K_3 — адвокатура, органы

прокуратуры

и налого-

взыскания

органи-

заций

и

судеб-

ной

поли-

ции

и

других

органи-

заций

и

адми-

нистра-

ции

и

иных

органи-

заций

и

иных

органи-

заций

и

иных

органи-

заций

и

иных

органи-

заций

(Начало на 2-й стр.).

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ И ПЕРИОДИЧЕСКИМ МЕДИЦИНСКИМ ОСМОТРАМ В СООТВЕТСТВИИ С ПРИКАЗОМ МЗ РФ № 286

характер выполняемых работ

Приложение 1

характер выполняемых работ	периодичность
1. Работники предприятия общественного питания, торговли продуктами питания	при поступлении на работу и ежеквартально
2. Учащиеся техникумов, училищ, школ, вузов	предварительный
3. Медработники родильных отделений	при поступлении на работу и ежеквартально
4. Работники учебно-воспитательных учреждений (школ, училищ, техникумов, лицеев, вузов)	при поступлении на работу и ежегодно
5. Работники детских и подростковых сезонных оздоровительных учреждений	перед началом работы
6. Работники детских дошкольных учреждений (д/с и д/я)	при поступлении на работу и ежеквартально
7. Работники санаториев, домов инвалидов и престарелых, ветеранов	при поступлении на работу и дважды в год
8. Работники предприятий по санитарно-гигиеническому обслуживанию населения (бани, парикмахерские, прачечные, косметические кабинеты)	при поступлении на работу и дважды в год
9. Тренеры, инструкторы по плаванию, работники бассейнов	при поступлении на работу и дважды в год
10. Команданты, зав. этажами, горничные, уборщицы гостиниц и общежитий	при поступлении на работу и ежеквартально
11. Работники аптек	при поступлении на работу и ежегодно
12. Работники водопроводных сооружений	при поступлении на работу и ежегодно
13. Работники животноводческих ферм	при поступлении на работу и ежегодно
14. Водители междугородных перевозок, лица, занимающиеся частным извозом	при поступлении на работу и дважды в год

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫМ И ПЕРИОДИЧЕСКИМ МЕДИЦИНСКИМ ОСМОТРАМ НА ЗАБОЛЕВАНИЯ, ПЕРЕДАЮЩИЕСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ, ПАРАЗИТАРНЫЕ И ЗАРАЗНЫЕ КОЖНЫЕ

Характер проводимых работ	Осмотр дерматолога	Исследование крови КРС	Исследование бактериологическое
Работники предприятий всех видов собственности и всех направлений деятельности	при поступлении на работу		
Работники предприятий торговли промышленными товарами всех видов собственности	при поступлении на работу	2 раза в год	
Индивидуальные лица, торгующие промышленными товарами в ларьках, на рынке и др. местах	ежегодно	2 раза в год	

НОЧЬ, РАЗОРВАННАЯ НА ДВОИХ

(Начало в № 48. Окончание).

— Познакомьтесь, Артур Янович, мой одноклассник Савельев Сергей Николаевич. Представляете, мы с ним не виделись три десятка лет.

Капитан протянул руку, представился. Пальцы Артура Яновича, казалось, попали в тиски.

— Это не вы сегодня сигарули на борт с причальной стеньки при отходе?

— Я, Мы, шахтеры, ко всему привычные, — улыбаясь, ответил Сергей. — В прошлом году один из наших с Севера был на Валааме и в Кихах. Знаете, что он сказал: «Серега, на хрена тебе юг? Поезжай, впечатлений на полужизни хватит». Утром прилетел, день пробегал по поручениям и просьбам друзей и чуть не опоздал.

«Ну, вроде все в порядке. Мужик простоватый, силен, как все шахтеры, особенно с Севера. Вот почему он в каюте «люкс», — подумал капитан, раскланялся и ушел.

— Ты что, действительно с Севера?

— Да нет Наташа, это для него. Давно ты знаешь капитана?

— Лет пять, может, чуть больше...

— О чём это он, когда просил кланяться батюшке?

— Помнишь, после войны мы почти все росли без от-

цов. Похоронка на папу пришла в 44-м году с указанием места его гибели и захоронения. Мама несколько раз ездила в Ровенскую область, но не нашла даже села, указанного в похоронке. Проходили годы, горечь утраты как-то стиралась. И вот в 1962 году в квартире раздался звонок. Открыли дверь — стоит женщина в монашеской одежде: «Вы Андреевы?». Прошла, сняла с головы платок и подала нам пакет...

— Дверь каюты Сергея Николаевича была чуть приоткрыта.

— Стой здесь тихо, я сейчас!

Сергей достал пистолет, снял с предохранителя и ударом ноги распахнул дверь. Капитан рухнул в его дипломат.

— Что Вы там ищете, Вальтер Юнк?

Артур Янович поднял голову. Его лицо из холеного превратилось в землистую маску старца. Он протянул руки. Сергей Николаевич левой рукой достал наручники и защелкнул на запястьях капитана.

— Стар стал. Попался бы ты мне лет двадцать назад, я бы устроил тебе задержание, щенок. Не один десяток лет уходил от вас.

Капитан сник, сел на койку, низко опустив голову.

Сергей вышел в коридор. — Наташа, разыщи старпома и пригласи его ко мне.

Через несколько минут Наташа вернулась в сопровождении старпома.

— Савельев Сергей Николаевич, подполковник госбезопасности, — представился он старпому. — Виктор Иванович и ты, Наташа, посмотрите на эту фотографию.

Со снимка на них смотрел молодой Артур Янович в форме СС.

— Виктор Иванович, принимайте командование судном. Каюту капитана закрыть, опечатать, а ключи отдать мне. Думаю, что до поры до времени не стоит извещать комманду.

Старпом ушел. Наталья перевернула фотографию. На обороте на немецком языке было написано: «лейтенант Вальтер Юнк» и приписка уже на русском языке — военный преступник, в розыске с 1944 года, архив СС и номер.

Вальтера Юнка сопроводили в трюм и поместили в крохотное помещение, используемое как кладовка.

Сергей Николаевич вернулся в каюту, где его ждала Наталья. Нажал кнопку на пульте.

— Ресторан. Что вы хотите?

— Бутылку коньяка, ужин на две персоны, что-нибудь

легкое к кофе на ваше усмотрение и коробку конфет.

— Что было в пакете, который принесла монахиня?

— обратился Сергей к Наталье так, будто их разговор не прерывался ни на минуту.

— Ты знаешь, что на Валааме

после войны был госпиталь,

где находились люди без рук

и ног, живые обрубки той

проклятой войны. Пять десятков

людей, забытых богом и

правительством. В этом пакете

были все документы, ордена,

медали моего папы. На

следующий день мы в сопровождении Марфы отправились на остров. Мама после посещения могилы отца сдала и через полгода умерла. И вот теперь я каждый год езжу на могилу к отцу.

В дверь постучали. Офицант принес заказ.

— Давай, Наталя, выпьем

за встречу, за нас, за успешное завершение операции,

разливая коньяк, сказал Сергея.

— Сережа, а что это я все о себе и о себе. Расскажи, как ты.

— Да вроде и рассказывать

ничего, Наташа. Армия, высшая школа КГБ. Мотался по Союзу и не только.

Живу в Таллине, — Сергей замолчал, потягивая ароматный кофе.

— Дочь замужем, живет отдельно. Сын — офицер в далеком гарнизоне.

Анатолию Николаевичу ДАВЫДОВУ

Сердечно поздравляем с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, творческих успехов в работе, счастья.

Коллектив ГГЦ АО «Завод «Сланцы».

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии с распоряжением главы муниципального образования «Сланцевский район» от 26.03.98 г. № 60-р с 1 апреля 1998 года на автобусах междугородного маршрута № 851 «Сланцы — С.-Петербург» вводится единый тариф на всех рейсах, в т. ч. муниципальных, в размере:

38 рублей 50 копеек — полный билет;
20 рублей 00 копеек — детский и льготный билеты.
Расписание движения автобусов на С.-Петербург, введенное с 6.03.98 г., не изменяется:
из Сланцев на Балтийский вокзал — 8.00, 12.00, 15.30;
из С.-Петербурга, от Балт. вокзала — 15.30, 18.00, 20.30;
из Сланцев на АВ № 2 — 5.15, 10.25, 13.00, 14.35, 17.35, 19.10;
из С.-Петербурга, от АВ № 2 — 6.45, 8.00, 9.30, 11.00, 14.15, 19.05.

Администрация СПАТИ.

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР «СЛАНЦЫ»

(бывший универмаг)
объявляет о беспрецедентной акции

«ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ»

Теперь каждый субботний и воскресный дни, начиная с 28 марта,

ВАС ОЖИДАЮТ

СКИДКИ

НА ВСЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ

С нами легче каждой семье!

Наш адрес: ул. Маяковского, 10.

Частные объявления

Продается а/м «Мазда-626» 1985 г. в. в хорошем состоянии, растаможена, только что из Германии. Тел. 41-824.

— Жена, наверное, домохозяйка?

— Умерла моя Маришка, один я.

— Прости, Сереженька...

— Ну, а о тебе Наталья, ты уж прости, я знаю почти все за исключением твоего рассказа об отце. В свое время я занимался открытием визы, когда ты переходила с внутренних авиалиний на международные.

В иллюминаторе появился розовый свет, сменивший серые сумерки. Сергей взглянул на часы.

— Через полчаса должны подойти к Валааму. Ты прости, я не смогу сопровождать тебя по острову. Но знай, буду с нетерпением ждать твоего возвращения.

— Сереженька, а ведь я была влюблена в тебя по уши еще в девятом классе, но ты кроме своих яхт ничего не хотел видеть.

Теплоход прижался к правому берегу реки, развернулся и встал, как вкопанный, у причальной стенки. На берег полетели швартовы. Три черные «Волги» встали почти у трапа. На борт поднялись четверо. Пассажиры с интересом и заинтересованным страхом смотрели, как по теплоходу ведут капитана в наручниках.

— Наталя, у меня двое суток свободных. Ты пригласишь меня в гости? Познакомишь с дочерью?

— Да, Сереженька!

Э. ГИНДОВ,

TELEFONI: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,

ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

</div